

ईमेल विवरण

एकत्रित विवरण (पहिल्या अर्जदाराच्या कस्टमर आयडीबरोबर संलग्न असणाऱ्या सर्व खात्यांचे मासिक ईमेल विवरण बँकेच्या रेकॉर्डवर नोंदविलेल्या ईमेल आयडीवर पाठविण्यात येईल.)

फक्त ईमेल* ईमेल व वार्षिक छापील विवरण** ईमेल व मासिक छापील विवरण***

*छापील विवरण खंडीत करण्यात येईल. **चालू खाते असणाऱ्या ग्राहकांसाठी उपलब्ध नाही. ***येस फर्स्ट आणि चालू खाते ग्राहक यांच्यासाठी उपलब्ध.

इ-स्टेटमेन्ट फ्लेक्सि फ्रिक्वेन्सी (अकाउंट लेव्हल) फक्त चालू खात्याच्या ग्राहकांसाठी

दैनंदिन साप्ताहिक पाक्षिक मासिक त्रैमासिक वार्षिक

फक्त एक फ्रिक्वेन्सी निवडण्यात येईल. डिफॉल्ट फ्रिक्वेन्सी साप्ताहिक असेल. निवड केल्यास सर्व सही करणाऱ्यांना अकाउंट लेव्हल इ-स्टेटमेन्ट्स पाठविण्यात येतील आणि ते फ्लेक्सि फ्रिक्वेन्सीची निवड करू शकतात.

एसएमएस व ईमेल अलर्ट कार्यान्वयन

अलर्टचा प्रकार	ईमेल	एसएमएस	मर्यादा/फ्रिक्वेन्सी	अलर्टचा प्रकार	ईमेल	एसएमएस
<input type="checkbox"/> डेबिट अलर्ट	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	₹ <input type="text"/>	<input type="checkbox"/> सॅलरी क्रेडिट अलर्ट	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> बॅलन्स अलर्ट	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> दैनंदिन <input type="checkbox"/> साप्ताहिक	<input type="checkbox"/> ओव्हरड्राफ्ट अलर्ट	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> क्रेडिट अलर्ट	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	₹ <input type="text"/>	<input type="checkbox"/> बिलो बॅलन्स अलर्ट	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

डिफॉल्ट अलर्ट्स: ₹5,000 किंवा त्याहून जास्त डेबिट/क्रेडिट, साप्ताहिक खाते शिल्लक, सॅलरी क्रेडिट आणि ओव्हरड्राफ्ट्स अलर्ट्स खातेधारकांना कळविण्यात येतील.

सूचना: प्रत्येक खात्यामागे कोणत्याही एका ईमेल आयडीवर/मोबाइल नंबरवर अलर्ट्स निश्चित करण्यात येतील. मोबाइल नंबर व ईमेल अॅड्रेस यामध्ये कोणतेही बदल झाल्यास कृपया संपर्क तपशील विभागातील संबंधित रकाने भरा.

स्टिल नेटबँकिंग

नेटबँकिंग सुरु करण्याची विनंती युजर आयडी बंद करण्यात आल्यास पुन्हा सुरु करणे

पासवर्ड पुन्हा दिला जाणे (रि-इश्यू)

अर्जदार/सहीकर्ता यांची सही

डेबिट कार्ड व पिन

I. डेबिट कार्ड व पिन

नवीन/डेबिट कार्डसाठी अर्ज* खरेदी किंवा इतर सहयोगी नेटवर्क एटीएमसाठी मर्चंट्स (व्यापारांकडे) फक्त मुख्य खाते संलग्न केले जाईल.

रिइश्यू*: अस्तित्वात डेबिट कार्ड नंबर

वर्तमान डेबिट कार्ड रद्द करण्यात येईल याची नोंद घ्या.

रिइश्यू करण्याचे कारण एटीएममध्ये कार्ड चालत नाही कार्ड हरवले कार्डची मुदत संपली कार्ड अपग्रेड*

* कृपया योग्य ठिकाणी खूण करा.

बचत खाते ग्राहकांसाठी*

चालू खाते आणि येस फर्स्ट ग्राहकांसाठी*

	वायपी टायटॅनियम	वायपी टायटॅनियम प्लस	वायपी प्लॅटिनम	वायपी रूपे डोमॅस्टिक ^A	चालू खाते आणि येस फर्स्ट ग्राहकांसाठी* इंटरनॅशनल	डोमॅस्टिक ^A	चौथी ओळ एम्बॉस करणे (गरज असल्यास) कमीत कमी 20 कॅरक्टर्स
1ला अर्जदार	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
2रा अर्जदार	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
3रा अर्जदार	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

एनआरई व एमआरओ खात्यांसाठी उत्पादनाच्या प्रकारानुसार डिफॉल्ट कार्ड देण्यात येईल.

* डेबिट कार्डसाठी लागू होईल तेवढे वार्षिक शुल्क. (कृपया www.yesbank.in वर दर व शुल्क विभाग पहा).

* येस फर्स्ट ग्राहकांना येस फर्स्ट वर्ल्ड डेबिट कार्ड मिळेल.

^A डेबिट कार्ड स्वदेशी व्यवहारांपुरते मर्यादित

II. पिन

रिइश्यू (पुन्हा देणे): वर्तमान डेबिट कार्ड क्रमांक

पुन्हा देण्यासाठी कारण पिन एटीएममध्ये चालत नाही मिळालेली पिन दिसत नाही पिन विसरलो आहे

III. कार्ड संलग्न करण्याची विनंती

नवीन/वर्तमान कार्ड संलग्न करण्याची विनंती वर्तमान कार्ड क्रमांक

अतिरीक्त खाती, असल्यास:

2रे खाते क्रमांक:

3रे खाते क्रमांक:

अर्जदार/सहीकर्ता यांची सही

अकाउंट फिचर्सचे फायदे (फक्त कस्टमायझेबल बचत खात्यांसाठी लागू) एनआरआय ग्राहकांसाठी लागू नाही.

(येस प्रॉस्पेरेटी प्राइमसाठी तुम्ही कोणतेही 2 लाभ आणि येस प्रॉस्पेरेटी असेन्ट सेव्हिंग्स अकाउंटसाठी कोणतेही 3 लाभ निवडू शकता)

ब्रँच बँकिंग बेनिफिट्स डिजिटल बँकिंग बेनिफिट्स फॅमेली अॅडव्हान्टेज बेनिफिट्स एटीएम युसेज बेनिफिट्स

सर्व्हिसेस रिक्वेस्ट्स (फक्त आवश्यक ठिकाणी खूण करा आणि त्या भरा)

कृपया नोंद घ्या की यापैकी काही सेवांना शुल्क आकारणी करण्यात येईल. कृपया www.yesbank.in वर तुमच्या खात्यासाठी लागू असणाऱ्या शुल्कांची सर्वात अलिकडील यादी पहा.

वित्तिय वर्षासाठी टीडीएस सर्टिफिकेट/डुप्लिकेट टीडीएस सर्टिफिकेट सादर करणे तिमाही 01 (एप्रिल-जून) 02 (जुलै-सप्टें) 03 (ऑक्टो-डिसें) 04 (जाने-मार्च)

डुप्लिकेट स्टेटमेन्ट/पासबुक : दि दि म म व व व व ते दि दि म म व व व व

बँकर व्हेरिफिकेश : सही छायाचित्र पत्ता हेतू

गोपनीय अहवाल पैसे दिलेल्या चेकविषयी अहवाल कालावधीसाठी क्रेडिटची पुष्टी, कारण

पुढील तारखेनुसार बॅलन्स कन्फर्मेशन सर्टिफिकेट देणे: दि दि म म व व व व

पुढील वित्तिय वर्षासाठी इंटररेस्ट सर्टिफिकेट देणे: व व व व - व व

अर्जदार/सहीकर्ता यांची सही

परिशिष्ट II : मोबाइल नंबर जाहीर करणे

मी असून माझा

येस बँकेकडे वर नमूद केलेले खाते आहे. मी याद्वारे पुष्टी करित आहे की माझा वर्तमान मोबाइल नंबर आहे आणि आर्थिक व्यवहाराची माहिती तसेच माझ्या वरील खात्याशी संबंधित पत्रव्यवहार पाठविण्यासाठी बँकेच्या रेकॉर्ड्समध्ये हा अपडेट करून घेण्यात यावा. तसेच बँकेला योग्य वाटेल तेव्हा कोणत्याही आर्थिक व्यवहाराची सत्यता तपासून पाहण्यासाठी किंवा पडताळणीचे दूरध्वनी करण्यासाठी माझ्याशी संपर्क साधण्याच्या हेतूने वर नमूद केलेल्या दूरध्वनी क्रमांकाचा वापर करण्यासाठी मी बँकेला अधिकार देत आहे. मी या गोष्टीची पुष्टी करित आहे की वरील मोबाइल नंबर माझा स्वतःचा असून इतर कोणतीही तृतीयपक्षीय व्यक्ती त्याचा वापर करित नाही आणि माझ्या मोबाइल क्रमांकांमध्ये जेव्हा बदल होईल तेव्हा मी बँकेला तसे ताबडतोब व पद्धतशीररित्या कळविण्याची जबाबदारी घेत आहे.

1ला अर्जदार/सहीकर्ता यांची सही

2रा अर्जदार/सहीकर्ता यांची सही

3रा अर्जदार/सहीकर्ता यांची सही

(अर्ज करणाऱ्या खातेधारकाने सही करावी)

बदल करण्याच्या विनंतीबाबत अटी आणि शर्ती व घोषणा

मी/आम्ही, खाली सही करणार, येस बँक लि. (यापुढे "बँक" असा उल्लेख) यांचे ग्राहक असून बँकेतील माझी/आमची, वर्तमान व भविष्यकाळातील, चालू असणारी/उघडण्यात आलेली/उघडण्यात येणार असणारी सर्व खाती तसेच सध्या/भविष्यात पुरविण्यात येणार असणाऱ्या सर्व सेवा/सवलती यांच्या तरतूदी यांचे अनुशासन करणाऱ्या वेबसाइट www.yesbank.in वरील सर्व अटी आणि शर्ती यांच्यामधील तरतूदी वाचलेल्या आहेत, समजून घेतल्या आहेत, त्या मान्य केलेल्या आहेत व बंधनकारक असल्याचे कबूल करित आहे.

मी/आम्ही याद्वारे जाहीर करित आहे की या फॉर्ममध्ये दिलेली सर्व माहिती खरी व बरोबर असून तिच्या पुर्ण या फॉर्मसोबत वैध दस्तऐवज जोडलेले आहेत. मी/आम्ही याद्वारे स्विकृत करित आहे आणि मान्य करित आहे की, येस बँकेकडून मला देण्यात येणाऱ्या सवलतीसाठी माझ्या/आमच्याकडून देण्यात आलेल्या इतर कोणत्याही घोषणापत्रांपेक्षा हे एक वाढीव घोषणापत्र असून माझ्या/आमच्याकडून या घोषणापत्रात निर्माण झालेला कोणताही दोष/लावला गेलेला चुकीचा अर्थ यांच्यामुळे येस बँकेला कोणतेही नुकसान, हानी, लावलेला दावा, आर्थिक भार, खर्च पडणार नाही याची काळजी घेण्याचे व नुकसान भरपाई करण्याचे मान्य करित आहे.

मी/आम्ही जाणून आहेत की बँक स्वतःच्या संपूर्ण अधिकारात प्रसंगोपात, मला/आम्हाला कोणतीही पूर्वसूचना किंवा नंतरची सूचना न देता कथित अटी व शर्ती यांच्यामध्ये वाढ, बदल किंवा सुधारणा करू शकते आणि अशा प्रकारचे बदल अटी व शर्ती यांचे भागच आहेत असे मानून बंधनकारक समजण्याचे कबूल करतो आणि अशा बदलानंतर बँकेमधील माझ्या/आमच्या खात्यातील कोणतेही व्यवहार आणि/किंवा माझ्या/आमच्याकडून करण्यात आलेला कोणत्याही सेवांचा वापर हा अशा प्रकारचे कोणतेही बदल मी/आम्ही स्विकारले आहेत असे समजण्यात गृहीत धरण्यात येईल. प्रसंगोपात लागू होतील त्यानुसार माझ्या खात्यातून सेवा शुल्क वजा केले जाण्यास मी मान्यता देत आहे.

मी/आम्ही जाणून आहेत की वर नमूद केलेले खाते/अधिकार धारक यांच्या नावे डेबिट कार्ड/इंटरनेट बँकिंग सेवा देण्यात येईल आणि त्यांच्याद्वारे करण्यात आलेल्या आर्थिक व्यवहारांमुळे बँकेमध्ये तुमच्याकडे असणाऱ्या संबंधित खात्यात आपोआपच वजावट करण्यात येईल. मी/आम्ही हे देखील जाणून आहेत की खाते/अधिकार (मॅन्डेट) धारक व्यक्तीला डेबिट कार्डशी संलग्न असणाऱ्या/भविष्यात संलग्न होणाऱ्या सर्व खात्याचा संपर्क उपलब्ध असेल. डेबिट कार्ड हे एनआरओ खाते आणि एनआरई/एनआरओ खात्याचे मॅन्डेट होल्डर्स यांनाच देण्यात येईल. इतरांच्या बाबतीत बँकेकडून डेबिट कार्ड देण्यात येईल.

अटी आणि शर्ती

- सांगण्यात आलेले बदल शाखेमध्ये मिळालेल्या तारखेपासून उरलेल्या कालावधीच्या आत बँकेच्या रेकॉर्ड्समध्ये करून घेतले जातील आणि कथित बदल त्याच तारखेपासून सिस्टिम्समध्ये प्रभावी होतील. या संदर्भात जर काही उत्तर द्यावयाचे असेल तर ते बँकेच्या सर्वात अलिकडच्या नोंदीमध्ये उपलब्ध असणाऱ्या मेलिंगच्या/पत्रव्यवहाराच्या पत्त्यावर पाठवून देण्यात येईल.
- डेबिट कार्डचा लाभ घेणाऱ्या अर्जदारांना इंटरनेट बँकिंगच्या सेवा आपोआपच उपलब्ध करण्यात येतील.
- डेबिट कार्ड आणि पिन हे बँकेकडे उपलब्ध असणाऱ्या सर्वात अलीकडच्या नोंदीनुसार अर्जदार/मॅन्डेटधारक (मॅन्डेटधारकाच्या बाबतीत) यांच्या मेलिंग/पत्रव्यवहार पत्त्यावर पाठवून देण्यात येईल.
- सिस्टिममध्ये एकदा अपडेट करण्यात आले की अलिकडच्या/नवीन सहा वैध होतील. पूर्वीच्या शिल्लक/पैसे देण्यात न आलेले चेक/डेबिट्स/विनंती आणि ज्या अद्याप ट्रान्झिक्शनमध्ये आहेत व ज्या अद्याप बँकेकडून प्राप्त होणे/कार्यवाही होणे बाकी असून अलिकडच्या/नवीन सहा आणि/किंवा कामकाज सूचनातील बदल याविषयीच्या विनंतीची पूर्तता यासाठी शिल्लक असल्यामुळे धनादेश परत जाणे/वटविला न जाणे यासारख्या गोष्टींसाठी बँक जबाबदार असणार नाही.
- जेव्हा बँक डिमेंट आणि ट्रेडिंग अकाउंट यांच्यामध्ये पहिला धारक/पहिला अर्जदार बदल न होता तोच राहिला असेल तर पत्ता/संपर्काचा तपशील यांच्यामध्ये बदल करण्यात येईल.
- कृपया या गोष्टीची नोंद घ्या की ट्रेडिंग अकाउंट होल्डर हा डिमेंट खाते आणि बँक खाते यांच्यामध्ये पहिला धारकच असला पाहिजे.
- पत्ता/संपर्काचा तपशील यांच्यामधील बदलाची बँक, डिमेंट व ट्रेडिंग खाते यांच्या संदर्भातील विनंती प्रतिनिधीद्वारे स्वीकारण्यात येणार नाही.

1ला अर्जदार/सहीकर्ता यांची सही

2रा अर्जदार/सहीकर्ता यांची सही

3रा अर्जदार/सहीकर्ता यांची सही

(अर्ज करणाऱ्या खातेधारकाने सही करावी)

तारीख: दि दि म म व व व व

फक्त बँकेच्या वापरासाठी

सूचना मिळाल्याची पद्धती : मेल/प्रतिनिधी व्यक्तिशः मूळ दस्तऐवजांचा पूर्ण संच मिळाला: होय नाही

आयडीज् साईट (तपशील) : आयडीचा प्रकार: आयडी क्रमांक:

ग्राहकाने माझ्या समक्ष सही केली

बँक कर्मचारी : नाव: सही: एम्प्लॉई आयडी:

बँकेच्या नोंदीनुसार सहीची पडताळणी करण्यात आली. ग्राहकाची विनंती व दस्तऐवज सुद्धा तपासण्यात आले आणि पुढील कार्यवाहीसाठी मंजुरी देण्यात आली.

पडताळणी करिता (बीएसपी/डीबीबीएल) : नाव: सही: एम्प्लॉई आयडी:

मंजुरी देणारा (डीबीबीएल/बीबीएल) : नाव: सही: एम्प्लॉई आयडी:

कॉलबँक तपशील (लागू असल्यास) : ग्राहकाशी संवाद:

तारीख व वेळ: दूरध्वनी केलेला क्रमांक:

बदलाच्या विनंतीसाठी अटी व शर्ती: 1. सांगण्यात आलेले बदल शाखेमध्ये विनंती मिळाल्याच्या तारखेपासून उरलेल्या कालावधीच्या आत बँकेच्या रेकॉर्ड्समध्ये करून घेतले जातील आणि कथित बदल त्याच तारखेपासून सिस्टिममध्ये प्रभावी होतील. या संदर्भात जर काही उत्तर द्यावयाचे असेल तर ते बँकेकडील सर्वात अलीकडच्या नोंदीमध्ये उपलब्ध असणाऱ्या मेल/पत्रव्यवहार करण्याच्या पत्त्यावर पाठवून देण्यात येईल. 2. डेबिट कार्डचा लाभ घेणाऱ्या अर्जदारांना इंटरनेट बँकिंगच्या सेवा आपोआपच उपलब्ध करण्यात येतील. 3. डेबिट कार्ड आणि पिन हे बँकेकडे उपलब्ध असणाऱ्या अर्जदार/मॅन्डेट धारक यांच्या सर्वात अलिकडच्या नोंदी असलेल्या मेल/पत्रव्यवहार करण्याच्या पत्त्यावर पाठवून देण्यात येईल. 4. सिस्टिममध्ये एकदा अपडेटिंग झाले की अलिकडच्या/नवीन सहा वैध होतील. पूर्वीचे शिल्लक असलेले/पैसे देण्यात न आलेले चेक्स/डेबिट्स/विनंती आणि अद्याप ट्रान्झिक्शनमध्ये असणाऱ्या व बँकेला अजून न मिळालेल्या/कारवाई होण्याचे बाकी असणाऱ्या अलिकडच्या/नवीन सहा आणि/किंवा कामकाज सूचनातील बदल याविषयीच्या विनंतीची पूर्तता शिल्लक असल्यामुळे धनादेश परत जाणे, वटविला न जाणे अशा गोष्टींसाठी बँक जबाबदार असणार नाही.

आवश्यक असणाऱ्या सेल्फ अंटेस्टेड पुराव्यांची यादी: स्वीकारण्यात येणारे काही दस्तऐवज 1. पत्त्यातील बदल: आधार कार्ड, रेशन कार्ड, वैध पासपोर्ट, पॅन इन्टिमेशन लेटर, मतदान ओळखपत्र, युटिलिटी बिल (वीज/दूरध्वनी/मोबाइल/पाइन्ड गॅस/ब्रॉडबँड - 3 महिन्यांपेक्षा जास्त जुने नसणारे) 2. सही: पॅन कार्ड, पासपोर्ट, ड्रायव्हर्स लायसन्स, चेकची प्रत. 3. नावातील बदल: पॅन कार्ड, पासपोर्ट, ड्रायव्हर्स लायसन्स, गॅझेटची प्रत (ओळख-सही-पत्ता यांचे पुरावे)

येस टच 24 x 7 बँकिंग सल्लिस



24 X 7 येस टच फोनबँकिंग नंबर:
1800 2000 (भारतातील टोल फ्री मोबाइल व लॅण्डलाईन करिता)
+91 22 30993600 (भारताबाहेरून कॉल करताना)



एसएमएस "Help" space <CUST ID>
+91 92233 90909 वर



लॉग ऑन करा आमच्या
वेबसाईटवर www.yesbank.in



आम्हाला ईमेल करा
yesstouch@yesbank.in वर